

## Генерала Томчака «ушли», а местная мафия – осталась!?

Автор: Administrator  
04.07.2016 18:14

---



**В чем только не обвиняли экс-начальника регионального УМВД его оппоненты. Генерал покинул Омск, но "мафиозный беспредел" в городе продолжается. С еще большей силой...**

С неожиданным (ожидаемым) для многих уходом руководителя УВД по Омской области Юрия Томчака силовой блок Омска, по-видимому, оказался в весьма пикантной ситуации.

При полном попустительстве полиции, органов прокуратуры и УФСБ местные теневики продолжают подминать под себя хорошо отлаженную сеть по распространению и незаконной реализации суррогатного алкоголя и сигарет. Криминальный бизнес принимает формы, размах и обороты, сопоставимые с легальными производством и торговлей. Например, паленый алкоголь и табак уже открыто НЕ ЗАКОННО продают на сотнях торговых точек Омска (не считая райцентров и сел области).

Без лицензий, без сертификатов, без акцизов, без налогов...



## Кто на новеньком!

Многие негативные тенденции, происходящие в недрах местной полиции и в криминогенной обстановке, несколько лет по-за глаза и прямо списывали на «некомпетентность» начальника-варяга. Дескать, это все Томчак виноват: тут не проконтролировал, там недосмотрел, здесь не увидел.

Как теперь, после ухода с должности генерал-лейтенанта, его подчиненные и смежники-силовики обосновуют засилье в Омске, например, того же незаконного оборота алкоголя в производственных масштабах?!



Документооборот, свидетельствующий о якобы работе правоохранительных органов по этой тематике, зашкаливает, пухнут папки административных и уголовных дел, усиливается оперативное сопровождение, но на конечный результат видимость такой «работы» абсолютно никак не влияет: **точки как работали, так и продолжают функционировать,** скорее всего, ежедневно принося теневикам сумасшедшую прибыль. Даже за вычетом «издержек производства».

# Генерала Томчака «ушли», а местная мафия – осталась!?

Автор: Administrator  
04.07.2016 18:14

